

A polgármester hírei

Akik Babák Mihály polgármester szokásos szerdai rádióinterjúját várták, nem találták, mint lapunk első oldalán olvashatják, a Cervinus Rádió műsor szerkezetét átalakult. Erőre a polgármester elmondta, hogy a struktúraváltással nincs lehetőség a három éves gyakorlat folytatására, beszélgetős háttérinformációkat is tartalmazó műsor készítésére, keresik más megoldás lehetőségét – egy délután hatkor jelentkező tévéinterjú körvonalazódik –, ehhez várja ötleteiket, javaslatukat a polgármester.

A hírek élén a szeptember 20-iki testületi ülés előkészületeit, bizottsági munkáit említette Babák Mihály, majd gratulációját, elismerését fejezte ki a szarvasi agrárképzés 75. évfordulóját megünneplő szarvasi főiskolának, hangsúlyozva a környék sikeres agrárcégei is sokat köszönhetnek az itt folyó képzésnek. A battonyi miniszterelnöki látogatásról is szólt a polgármester, melyen Domokos László átadta a megye fejlesztési terveit Medgyessy Péternek, kérve a kormány támogatását a fejlesztésekhez. A hétvégi tanévnyitók kapcsán úgy fogalmazott: jó volt látni a diáksereget, s itt említette meg a Benka Gyula Evangélikus Iskola átadott konyháját, ebédlőjét, aminek köszönhetően a korábbi étkeztetési gondok enyhültek. A gimnázium rekonstrukcióját üdvözölve elmondta, még ebben a tanév-

ben megkezdődik a Szlovák Iskola teljes rekonstrukciója, és már most felkereste az oktatási tárcát, hogy az induló iskolatartozási programban főként a Petőfi Iskola jó eséllyel pályázhasson. A jó hírek közt említette, hogy az Óteplomi Evangélikus Egyházközség a szociális minisztérium pályázatán 2,5 millió forintot, a családsegítő 3,7 milliót, egy másik pályázaton a Szlovák Iskola 3 milliót nyert. Kevésbé jó hírként a Hatvanlakás lakóinak panaszát említette, ami a grund és főként a görkorsolyázók hangosságát kifogásolja, megkezdtek a probléma megoldásának előkészítését, egy másik alkalmasabb helyszínt keresve görkorsolya pálya építésére. A "kassza" rovatból megtudhattuk, hogy szűnyögyvírtésre 431 ezer forintot, a verseny és élsport támogatására 1,1 milliót, a sportlétesít-

mények üzemeltetésére 2 milliót, rendszeres szociális segélyre 1,1 milliót, köztemetésre 117 ezret, a Mótyói útépítés járulékos munkáira 663 ezret költött az elmúlt időben a város. Az intézmények nettó munkabére 32,82 millió volt, a Kossuth tér felújításának első rész-számlája 13,75 millió, a testületi ülések közvetítésére 225 ezret költöttek. Az iskolák világításkorszerűsítése és biztonságtechnikai felülvizsgálata 1,1 millió forintba került szoftverekre 162 ezret, postaköltségre 176 ezret, irodaszerekre 78 ezret, a Tessedik Múzeum számítógép vásárlására 250 ezret, rágcslőirtásra 51 ezret fordítottak. A gyermektartási díjak megelőlegezése 176 ezer forintjába került a városnak, kiegészítő családi pótlékra 7,8 milliót költöttek, a színházat 1,3 millióval támogatták, a Benka Iskola konyhájához 7,6 millióval járultak hozzá. Végezetül arról szólt Babák Mihály, hogy a Kossuth utcai gyógyfürdő rekonstrukciójának közbeszerzési pályázatait hétfőn bontották, hat jelentkező van, várhatóan a döntésre rendkívüli testületi ülést hívnak össze.

Sikeres jubileum

A népes résztvevő közönség értékelése alapján írhatjuk: sikeres volt a szarvasi mezőgazdasági képzés 75. évfordulójára rendezett tudományos konferencia és emléknep.



A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási kar által szervezett, múlt héten csütörtökön és pénteken megtartott eseményt dr. Bukovinszky László főigazgató, Szabóné dr. Komlovsky Ildikó főigazgató-helyettes és Domokos László országgyűlési képviselő tartotta sajtótájékoztató vezetőbe, ahol előbbieket az intézmény háromnegyed százados múltjáról és a tudományos konferencia programjairól számoltak be, míg Domokos László, mint a rendezvény védnöke a felsőoktatás-támogatását, különösen a mezőgazdasági képzés támogatását hangsúlyozta. A tudományos konferenci-

ák a plenáris ülésen kezdődtek, ahol dr. Bukovinszky László Domokos László védnöktársait, Babák Mihály és Földesi Zoltán országgyűlési képviselőket is köszönthette, csakúgy mint a későbbi előadást is tartó dr. Patay István rektor, Viktor Vergenort az ukrán, és dr. Anne-Marie Van Den Driest a belga társintézmény képviselőit. A plenáris ülést követően poszterkiállítás nyitott meg Szabóné dr. Komlovsky Ildikó, melyen számos tudományterület legújabb kutatási eredményei voltak láthatók. A délután a szekció-ülések szakmai műhelymunkájával zajlott, este pedig oldott hangulatú főigazgatói fogadáson vet-

tek részt a konferencia vendégei. Pénteken javarészt egykori szarvasi diákokkal telt meg a főiskola előadója, s a közönség dr. Molitorisz Pál városi főügyész kutatómunkája nyomán született, a szarvasi agrárképzés múltját elénk táró előadását hallhatta, majd dr. Köhler Mihály a jelenről, dr. Mészáros Miklós pedig a reményteljéről tartott előadást. A jubileum alkalmával, iskolatemető pedagógusi munkásságáért dr. Bertók János, dr. Debreczeni István, dr. Kovács Gábor, dr. Szabó János, Szelényi László és dr. Thyll Szilárd vehetett át kitüntetést, míg dr. Hetényi Ernő, Kachellmann Curt, dr. Palov József, dr. Tóth Lajos és dr. Vincze Ferenc posztumusz díjat hozzatartozóik vették át a rektor és a főigazgató gratulációja kíséretében. A jubileum adott alkalmat arra is, hogy az 50-60-65 éve végzett öreggazdászoknak arany, gyémánt és vas oklevelet adjon egykori alma máterük jogutódja. A jubileumi napok utolsó hivatalos programjaként dr. Dmter László főiskolai adjunktus nyitotta meg a Tessedik Sámuel Múzeumban, a hetvenöt esztendő dokumentumaiból összeállított kiállítást. A résztvevő öreggazdák pénteken délután egymás között tölthették el a jubileumi konferencia hátralevő idejét, s volt is mit megbeszélni, láthatóan jól esett nekik a régi időköt, tanulmányaik színvonalát felidézni.

Választási tudnivalók

Szarvas Város Helyi Választási Irodája ismételen felhívja a választópolgárok, pártok és társadalmi szervezetek figyelmét, hogy a helyi önkormányzati képviselők, polgármesterek és helyi kisebbségi önkormányzati képviselők

2002. október 20. napjára kitűzött választásra jelöltet, illetőleg megyei listát ajánlani 2002. szeptember 27-én 16.00 óráig lehet.

A jelöltet bejelenteni legkésőbb 2002. szeptember 27-én 16.00 óráig lehet a helyi választási bizottságnál.

Megegyi listát és azon szereplő jelöltek ugyanazon időpontig a területi választási bizottságnál lehet bejelenteni. Kompenzációs listát és az azon szereplő jelöltek legkésőbb 2002. szeptember 30-án 16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnál.

Közös kisebbségi kompenzációs listát legkésőbb 2002. október 2-án 16.00 óráig a helyi választási bizottságnál lehet bejelenteni.

Az egyéni választókerületben a jelöléshez a választókerület választópolgárainak legalább 1%-ának ajánlása szükséges.

Polgármester jelölt az lehet, akit a település választópolgárainak 2%-a, de legalább 300 választópolgár jelöltnek ajánlott.

Helyi kisebbségi önkormányzati képviselőjelölt az lehet, akit a település választópolgárai közül legalább ötven kisebbségi jelöltnek ajánlottak.

A megyei közgyűlés tagjainak választása a pártok, társadalmi szervezetek által összeállított list-

ák alapján történik. Listát az a jelölőszervezet állíthat, amely a választókerületben lévő települések választópolgárai legalább 3%-ának ajánlását összegyűjtötte.

Az ajánlások megtételére kizárólag az ajánlási szelvények szolgálnak.

A választópolgár csak egy önkormányzati képviselőt, egy polgármestert, egy kisebbségi önkormányzati képviselőt, illetve egy megyei listát ajánlhat és csak abban a választókerületben, amelyben a lakóhelye van.

Az ajánlószelvényen jelöltet ajánlani a kitöltött ajánlószelvénynek a jelölt, illetőleg a jelölőszervezet képviselője részére történő átadásával lehet.

Az egyéni választókerületek területi beosztása és a választópolgárainak száma a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján megtekinthető.

Tájékoztató

A Helyi Választási Bizottság – a 2002. 08. 28-án tartott ülésén Bódi János Szarvas, Árpád u. 7. sz. alatti lakost a 4/2002.(08.28.) HVB. számú határozatával a 04. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

– a 2002. 09. 02-án tartott ülésén Kalász Károly Sándor Szarvas, Toldi M. u. 12. sz. alatti lakost az 5/2002.(09.02.) HVB. számú határozatával a helyi kisebbségi önkormányzati választás független cigány jelöltjeként nyilvántartásba vette.

Helyi Választási Iroda

Tisztelt pedagógusok, egészségügyiek, közművelődésben dolgozók, közalkalmazottak!

Elmúlt szeptember 1-e, megnyílt az új tanév, és életbe lépett a kormány 100 napos programjának részeként az Önök jelentős béremelését is hozó törvény.

Reméljük, az az adósság, aminek törlesztését e béremeléssel elkezdjük az Önök szakmai munkájának elismerését, és családjuk élethelyzetének javulását is jelenti. Az országban 600 ezer embert, a városban sok száz munkavállalót érint ez az intézkedés, függetlenül attól, hogy milyen típusú intézményben szolgálnak a közt, végzik munkájukat szorgalommal, tisztességgel valamennyiünkért.

Erőnk, lehetőségeink szerint folytatni fogjuk e folyamatot az Önök és más társadalmi rétegek körében is.

Európába csak tisztességes bérral, nyugdíjjal léphetünk, s már nincs sok hátra addig.

Kívánok a község minden dolgozójának nagyon jó egészséget, szakmai és emberi sikereket és további sikeres jó munkát.

Földesi Zoltán országgyűlési képviselő

Röviden

Antológia készül

Felhívjuk mindazok figyelmét, akik az elmúlt évben részt vettek az Ady Endre Irodalmi Kör vers- és prózaíró pályázatán, hogy az elnökség döntése alapján antológiát kívánunk megjeleníteni a beérkezett pályaművekből. Ezért kérjük azokat, akik tavaly pályaműveket írtak és küldtek részünkre és azt meg szeretnék jelenteni az antológiában, azok jelentkezzenek a 20/423-1860-as telefonszámon. Ady Endre Irodalmi Kör Olcsón a nyugdíjasoknak

A Szarvasi Nyugdíjas Erdekveldelemi Egyesület télen is előálló zöldeket kínál olcsón a város nyugdíjasai számára szeptember 24-én a megszokott helyen, a Szabadság uton, a Lázár Lajos könyvtárszerte mögötti területen. A vöröshagyma kilója 40 forint, a krumplicé 35 lesz. Az árusítás reggel 8-kor kezdődik.

Távozott a megbízott

A Nemzeti Területfejlesztési Hivatal 2002. augusztus 31. napjával megszüntette dr. Ungvályi János térségfejlesztési megbízott (Szarvasi Statisztikai Kistérség) megbízásos jogviszonyát. Erről Ungvályi János levélben értesítette Babák Mihályt, a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Társulás elnökét.

Továbbra is tiltott

Dr. Bérces Lászlóné a Polgármesteri Hivatal igazgatási és hatósági osztályának vezetője tájékoztatta lapunkat arról, hogy a víz-minta eredmények alapján továbbra is tilos a fürdés a Körösben a Városi Strandnál és az Ifjúsági tábornál.

Tanszertámogatás

Az MSZP Békés Megyei Szervezete összesen 500 db, egyenként 1.400 Ft értékű tanszercsomaggal támogatta a rászoruló gyerekeket a megyében. A párt szarvasi szervezete a Békés megyei 5. számú választókerületben 70 diáknak adta át, az összesen közel 100.000 Ft-ot érő csomagokat.

az MSZP szarvasi elnöksége

MSZP-gyűlés

A MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését szeptember 5-én (csütörtökön) 18.00 órai kezdettel tartja a Lengyel-palotában. (Szarvas, Szabadság u. 36.)

K.Zs.

Együtt hozzák tető alá

Még ebben a hónapban, az esős idő beállta előtt szeretnék új tető alá hozni a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének tagjai a Ságvári u. 1. szám alatti épületet, mely a jövőben a közösségi házuk lesz.

Az egyesület elnöke Dankó Pál elmesélte, az abszolút nem szokatlan történetet, mely szerint a közösség számára már nem bizonyult elegendőnek az a hely, amit korábban a rendelkezésükre bocsátottak. Egyrészt használhatatlan lett a Lengyel-palota beomlott födémű nagyterem, ahol régebben a játszótér foglalkozásokat, csere-bere akciókat tartottak, másrészt pedig gyarapodott az egyesület. Televíziójuk, videójuk, két számítógépük, rádiós magnójuk van, melyeket nem tudnak hol elhelyezni. A szétoszt-

ásra váró ruháknak nincs raktárunk, az elnök garázsában várnak jobb sorsukra. A folytatás is ugyanaz, mint általában: jártak a polgármester Babák Mihály és az osztályvezető helyettes Kolompár György nyakára a problémájukkal. A helyzet megoldása viszont nem annyira szokványos. A képviselő-testület legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy használatba adja a nagycsaládosoknak a felújításra szoruló épületet, cserébe az egyesület részt vállal a helyreállításban.

Az elkészített költségkalkuláció

K.Zs.

Lesz majd játék

Egy hároméves szarvasi kislány kérdését tolmácsoluk Mihály Istvánnak a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatójának: Hova lettek a fából faragott játékok, melyek az Erzsébet-ligetben, a Ruzicskay Alkotóház előtt voltak?

Mihály István elmondta, hogy ezeknek a játékoknak a nagyrésztét úgymond "megette az idő". Elkorhadtak, széttörttek, megrágták őket a szű. Így már balesetveszélyesek voltak, ezért szállították el a játékokat. Arra a kérdésre, hogy lesznek-e újak, hasonlóak a ligetben, Mihály István azt válaszolta, hogy pénz kell keríteni hozzá. Elmondta azt is, hogy nem csak az Erzsébet-ligetben hiányolják a gyerekek a játszó alkalmatosságokat.

A Szentesi úti új szociális bérházakba beköltözött családok gyerekei szintén jónéven vennék ha lenne egy-két játék az udvarukon. Homokot már vitt oda a KOMÉP, de szertnék megszerezni azt is, hogy néhány játékra is legyen pénz.

K.Zs.

Filmszemle a mieinkkel

Kétszeresen is érintettek voltunk a IX. Országos Ifjúsági Diákfilmszemlén, melyet augusztus utolsó napjaiban tartottak Budapesten. Komlovsky-Szvet Tamás egyik szereplője volt a Kovacsics Mihály rendezte filmnek, mely a zsúrtól a "Tehetséges fiatal forgatócsoport" díjat kapta meg. Saját alkotásával nevezett a békésszentandrási Lóránt Demeter. Egy négyperces videoklippel, ami

rajzfilmes animációval készült. Mint mondta azért döntött emellett a munkája mellett, mert a műfaja, illetve a kivetelezése nem elterjedt Magyarországon, úgy gondolta, az újdonság erejével hat majd. Hogy mi volt a Szőke zsúri koncepciója azt csak sejtteni lehet abból, hogy a legjobbnak ítélt filmek jórészt dokumentum jellegűek voltak. A filmszemlére egyébként 139 filmet küldtek be. K.Zs.

Felhívás a szülőkhöz!

Tisztelt szülők! Szeretettel értesítjük ez úton Önöket, hogy abban az iskolában, ahol az alábbi tájékoztató levelünk nem juthatott el Önökhöz, ott nem az iskolában történik a beíratás, hanem az Újtemplomi Gyülekezeti Központban (Szarvas, Szabadság út 70.) Ide várjuk Önöket ill. gyermekeiket, itt jelezzék beíratási szándékukat is szept. 10-ig személyesen, vagy a 20/537-32-10 telefonon.

Tisztelt Szülők!

Tizenkét esztendővel ezelőtt kezdtük el az iskolában az evangélikus hitoktatást, s azt tapasztaljuk, hogy azok a gyerekek, akik befogadták a keresztyén tanítást, javítottak tanulmányi eredményeiken és magartartásukon.

Az idén az Újtemplomi Ev. Egyház két hitoktatót küld szolgálat-

ba, akik mindent egyetemi végzettséggel rendelkező, elhivatott pedagógusok és teológusok, akik idegen nyelv és zenei oktatásban is részt vesznek. A gyülekezet amerikai kapcsolatai révén ingyenes angol nyelvű tábortokat is szervez a hittanosok számára. Ugyancsak ingyenesen ill. nagy kedvezményrel zenei hittanos tábortokat is szervezünk nyaranta többek között a Balaton mellett. Az év végén bizonyítványt adunk.

Az újtemplomi körzet: a város azon fele, melynek középpontjában az Újtemplom áll, a Rákóczi és Béke, valamint a Katona József útig bezárólag. Vidéken: Ezüstszőlő, Sirató, Kardos, Örménykút és a hozzájuk tartozó tanyavilág, a Gyomai út város felé első sora, Berényi út keleti oldala, Hosszú sor, 44-es főút Kondorosig.